

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny nr 2
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
ul. Żeromskiego 113
90-549 Łódź

Łódź, dnia 02.09.2024 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji 137/TP/ZP/D/2024 – dostawy leków z programów lekowych

W związku z nadesłanymi pytaniami do SPZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 2 Uniwersytetu Medycznego w Łodzi, dotyczącymi SIWZ, na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 – j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. *Do §4 ust. 9 w zw. z §5 ust. 5 wzoru umowy: W §4 ust. 9 Zamawiający zastrzegł możliwość zlecenia zamówienia zastępczego przed upływem terminów na realizację reklamacji. W obecnym brzmieniu §5 ust. 5 termin realizacji reklamacji jakościowej wynosi 8 dni (7 dni na rozpatrzenie reklamacji oraz 24h na dokonanie dostawy). Czy gdyby termin ten był krótszy i wynosił do 3 dni łącznie (wliczając w to zarówno czas na rozpatrzenie reklamacji oraz dostawę), Zamawiający zgodziłby się na usunięcie §4 ust. 9 w całości?*

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, Zamawiający podtrzymuje zapisy.

2. *Do §7 ust. 1 i 2 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postanowienia dotyczącego wysokości kary umownej z tytułu zwłoki w prawidłowej realizacji każdorazowej dostawy lub wypełnienia zobowiązań z tytułu reklamacji i / lub gwarancji w taki sposób aby wynosiła ona 1% wartości brutto towaru, którego opisywana zwłoka dotyczy, za każdy dzień zwłoki? Zwracamy przy tym uwagę na niewspółmierność kar przewidzianych w umowie. Kupującemu za opóźnienie świadczenia pieniężnego może zostać naliczona kara w wysokości nie większej niż 13,75% w skali roku, liczona od kwoty, której dotyczy opóźnienie. Natomiast dla Sprzedającego przewidziana jest kara w wysokości 730% w skali roku (2% x 365 dni) za opóźnienie świadczenia.*

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, Zamawiający podtrzymuje zapisy.

3. *Do §12 ust. 3 lit. e) wzoru umowy: Prosimy o zmianę treści §12 ust. 3 lit. e) wzoru umowy poprzez usunięcie postanowienia ustanawiającego, że Strony dokonują zmiany wynagrodzenia Wykonawcy pod warunkiem, że suma dwóch kolejnych kwartalnych wskaźników wzrostu cen towarów i usług w stosunku do poprzednich okresów kwartalnych, wynikających z komunikatów Prezesa GUS ogłaszanych na podstawie art. 25 ust. 11 ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. o emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych (Dz.U. z 2022 poz. 504) i przypadających na okres realizacji umowy przekroczy 8% poprzez zastąpienie go postanowieniem przewidującym, że wartość ww. poziomu zmiany cen wyniesie 5%, albowiem ww. postanowienie narusza zasadę ekwiwalentności świadczeń stron oraz postulat równomiernego rozłożenia ryzyka kontraktowego. Jednocześnie prosimy o dodanie zastrzeżenia – w ślad za uprzednio złożonym zapytaniem - że w przypadku gdy strony nie dojdą do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o §12 ust. 3 lit. e) wzoru umowy, zarówno Wykonawca jaki i Zamawiający nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy, za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych.*

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, Zamawiający podtrzymuje zapisy.

Na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, j.t. ze zm.) Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:

Nowy termin składania ofert: 05.09.2024 r. godz. 09:45.

Nowy termin otwarcia ofert: 05.09.2024 r. godz. 10:00.

Nowy termin związania ofertą: 03.10.2024 r.

Działając w oparciu o art. 286 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, j.t. ze zm.) Zamawiający w dniu 02.09.2024 r. opublikował zmianę ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Z poważaniem